

# DEBRECZEN.

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

### A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

**Hirdetési díj:**  
 Ötvenéves példányok 5 kr.  
 Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több  
 belső hirdetések, sőt azután a  
 legolcsóbb árért.  
 Helyi hirdetés: minden bejelentés külön  
 30 kr.  
 Nyilvántartás: megjelölt költségek  
 minden példány 15 kr.  
 Névr. vagy bémmentlenül beküldött  
 kéziratok nem vételnek tekintendők.  
 Ugyanazon a kéziraton nem adnak  
 vissza.

**Előfizetési árak:**  
 Helyben és postán külföld  
 Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft 50 kr.  
 Fél évre 3 ft. Egyre csak 1 ft 50 kr.  
 Előfizetési pénzt minden külföldi  
 (Párizs, VESZEY-ház, földrajzi és szer-  
 keztetésbe bérmentve küldendők.)  
 Előfizetési helyek:  
 TELEGGI K. LAJOS és ifj. CSATHY  
 KÁROLY könyvkereskedésében a  
 szerkesztőségnek. Egyébütt a postahiva-  
 talok után.

### Debreczen, április 15.

Volt idő, mikor a most kormányon ülő párt minden erejével a haza jövője iránti — legalább látszólagos — aggodalommal támadta meg az akkori kormányt, a kezelésekből gyanított visszaéléseket.  
 Volt idő, mikor Tisza Kálmán és pártja egyenként támadták meg a minisztereket, az országban róluk elterjedt gyanúsítások miatt.  
 Volt olyan idő, mikor Tisza Kálmán és pártja hangosan az országgyűlésen követelte a közalapoknak az országgyűlés ellenőrzése alá helyezését, az adminisztratív szigorú megvizsgálását, s e végből egy bizottságnak pártkülönbség nélküli kiküldetését.  
 Nem tudott egyebet elérni, mint azt, hogy az ország pénzügyei rendezésére egy 21-es bizottság küldetett ki.  
 De mert az akkori kormány — érezve a közgyanúsítás alaposágát — minden vizsgálatot megakadályozott; Tisza Kálmán s társai mint tolvajt támadták meg Lónyai Menyhértet az akkori miniszterelnököt.  
 A személyek változtak, az ország elámtására akkor handabandázók léptek a koromásra, és maradt minden úgy, mint volt az előtt.  
 Az országban nyilvánosan gyanúsítják az egyes minisztereket, de leginkább és legalaposabban gyanúsítatik Trefort Ágoston közigazgatási miniszter, ki több millióra menő közalapot kezel, a nélkül, hogy arról valakinek számolna, vagy hajlandóságot mutatna arról számolni.  
 Nemcsak úgy alattomban, hanem nyilvánosan, az országgházában, nyílt üléseken vetik szemére Trefort miniszternek a kezelései visszaéléseit, s ő csak hogy a vizsgálat meg ne indítható ellen, csak hogy a prédát ki ne vegyék kezéből, eltűri minden bántalmazást, ha pofontitk egyik felől, tartja a másikat is, hogy quillohasson.  
 Trefort egyidőben a német hírlapokban barbársággal vádolta a magyarokat. Hát ő már akkor is úgy értelmezte a barbárságot, hogy a ki a közgyanús elkezelőjét megveri támadni az barbár, a ki pedig elkezeli és ezért eltűri a gyanúsítását az mivelt. Mi megtartjuk magunknak az ilyen barbárságot, Trefort ur pedig tartsa meg az olyan miveltiséget.  
 Hanem az ilyen miniszter a magyar nemzet erkölcsi hátrányára üli ám azt a miniszteri széket. Mit mond a külföld az olyan kormányról, mely milliókat kezel minden számadás nélkül, s mit tart hat az olyan képviselőházzal, mely ezt képes eltűri.  
 Az olyan miniszter, ki nyilvánosan gyanúsítatik, és csaknem sikkasztással vádoltatik, ha maga nem kéri a legszigorúbb vizsgálatot, kirugni való arról a helyről, melyen csak tiszta kezű, szepölőn becsülött embernek lehet helye.  
 — Szende Béla honvédelmi miniszter csakugyan vizsgálj. Lemondást már be is nyújtotta. Utódjául Hollán Ernő van kiszemelve.  
 — Fontos hírt jelent a táviró Bécsből. A költségvetés egyik legfontosabb tételénél, a rendelkezési alapnál bizalmatlansági szavazatot kapott. — Hogy e szavazás Taaffé-kabinet állását egészen ingattassa meg: azt a közlelőbbi napok eseményei fogják kideríteni.  
 — A Tisza-kormány rekonstrukciója semmiképp nem sikerült. Mint most kintünk, Péchy Tamás helyére Tisza nem kap minisztert, a így, mint említtük, valószínűleg gr. Szapáry pénygyminiszter fogja egyelőre a közlekedési miniszteriumot is veszteti.  
 — A képviselőház tegnapi ülésén folytatták a vallás- és közoktatásügyi budget, s ezzel kapcsolatosan Helfy Ignác és a k az alapok és alapítványokra vonatkozó javaslatának általános tárgyalását. A vitában d. u. 2 óráig résztvettek: Szederkényi, Trefort miniszter, Bodó, Orbán, Simonyi Irán, Csányi, Lesko, Gulner.  
 — Debreczen április 15. Az egyházkerületi közgyűlés április 13-án folytatván, egyéb tárgyak között tárgyalás alá ve-

tett a debreczeni egyházkerület B-Ujfaluban a baptiszmus és nazarénizmus mozgalomról való jelentése.  
 Többben buzgóssággal, meleg egyháziassággal, másszról a protestánshoz illő türelmeséggel és a lelkiismeret szabadság elvét tanúsító nyíltsággal szözlottak az ügyhöz.  
 Végmegállapodás abban lett, miszerint nem kell e tekintetben állami segítségre felhívni a feladást, hanem az igérek a lelkészek által mind alkalmas időben, mind alkalmas időben hirdetésekkel, a lelkészek, presbitériumok a vallásosságban, egyháziasságban, tiszta erkölcsben, példás előjárás által igyekezzenek a szereteten, a tiszta erkölcsi elveken és a szabadságon fekvő protestáns vallás-hoz való őszinte ragaszkodást hisorsorsainkban megőrizni.  
 Ezen ügyben azon kérdésre nézve, forduljon-e az egyházkerület állami, ille-ölég világi segítséghez, szavazás szükséges mutakozván a lelkészeknek, egy egyháznak küldötte felvetette a kérdést, ha vajon az egyes egyházgyűléseknek küldöttei, mint ez keletben volt és a mint ez, vallásunk elveihöz illik, a canonicusok pedig előírják, birak-szavazattal, mely kérdésre nézve az 1860-ban Debreczenben tartott convent határozatának felolvasása lett a felelet, miszerint nem birnak, hanem birnak csak az egyházgyűlések küldöttei.  
 Mennyiben állhat ez meg, arra talán majd vizsgáljuk, annál inkább, mert a f-olvasott conventi határozathoz a dunamelléki egyház nem tartja magát.  
 Megemlíjük, hogy a szavazás jogát ama kérdést felvető, consistoriális ügyekben nem kívánta.  
 A kereskedelmi kamarák értekezletéből.  
 — április 14.  
 A magyarországi keresk. s iparkamarák Budapestben most folyó gyűlésén a temesvári kamara szóba hozta ismét, az aradi kamara képviselője által már kifejtett azon óhajtatást, hogy tartatnék meg a többször emlelt kamarai nagygyűlést, mely akkor is összehívandó lenne, ha azt a miniszterium nem is óhajtatná, de a kamarák 1/3-da annak megtartását kívánni fogná.  
 Ugyane kamara óhajtatást fejezett ki az iránt, hogy  
 1. mindazon törvényjavaslatok, melyek közgazdasági érdekeket érintenek, adassanak törvényhozási tárgyalások előtt ki, véleményezésre végezt a kamaráknak, nehogy minden érdemlegesebb jogkör nélkül, a kamarák tisztán a miniszterium egy edat gyűjtő expositurájává váljanak.  
 2. Hogy vétetnek végre elő az ipartörvény revidálására.  
 3. Hogy szabályoztatnék a katonai ügy törvényileg.  
 4. Decentralisáltatnék a katonai szükségletek szállítása, hogy ne egyes főhelyek participáljanak kizárólag.  
 5. Szabályoztatnék a kereskedelmi és ipari saakotatás.  
 6. Hogy a vidékrény kedvezményei terjesztetnék ki, habár kisebb mértékben is, az ipar- és kereskedelmi lifjakra is.  
 Erre enök kijelenték, hogy ezen óhajtatásokat a miniszterrel közölni fogják.  
 — Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

— Londonból. A Standard és a Telegraph arról értesülnek, hogy a kabinet a királyi nívó visszatérése után fogja benyújtani lemondását. A szabaddal párt vezéreinek értekezlete elnapoltatott. A Times tegnapi jelenése Kabuból: Roberts tábornok az egybegyűlt afgán főnökök előtt kijelenté, hogy az angol csapatok vissza fognak vonulni, minélvt a főnökök olyan emir kinevezése iránt egyetértenek, kinek kormányja tartósra számítat s Angolország irányában barátságos lesz.

...lásával hozatik tudomására, mi...  
 ...fognak megkezdetni és pedig a...  
 ...rendben u. m. hatvan, pétéria...  
 ...d, varga és piacz utcákban, mely...  
 ...tebb érintett adótárgyakok egész...  
 ...fog tartani. Debreczen, ápril...  
 ...Kálmán bizottsági elnök...  
 ...zmus a szimpadon. Nyitran a mi...  
 ...ka eset történt, hogy az ott jác...  
 ...ntársulat németül játszotta Schil...  
 ...it. Moor Ferenc szerepét pedig...  
 ...al ismert vidéki színész adta...  
 ...közönség zajos tetszéssel kísérte

...den f. hó 12-én délelőtt gyönyörű...  
 ...nemények voltak az egybotlaton...  
 ...szemlélték. Mintegy 11 óra...  
 ...egy óriási gyűrű vette körül, ma...  
 ...kahamar egy másik kisebb gyűrű...  
 ...de míg a nagy gyűrű színtelen...  
 ...masodik kisebb különböző szí...  
 ...kóva, végre egy 1/12 ó. akor vi...  
 ...nyokban oszlott szét.

...mborassó csucsán. Egy Khymer...  
 ...éy január elején fölható a dél...  
 ...nyáncs, a Kordillérak legmagasabb...  
 ...Chimborassónak csucsára. Az ut...  
 ...nehézségekkel járt, hogy tíz nap...  
 ...a vállalkozó angol Kis Bambától...  
 ...ra jutottak, hol a helyéről 11...  
 ...köz mutatott. A Chimborassó leg...  
 ...21.982 lábnyira fekszik a ten...  
 ...és 12.000 lábnyira a quitoi völgy

...lypalota Páris mellett. A saint...  
 ...ombán, hogy III. Napoleon sokat...  
 ...télja állt, mely Eugénia c. szász...  
 ...osa torokzodási helyét képezte...  
 ...osa fog épülni az angol király...  
 ...A palota 480 méternyi, azaz...  
 ...lábnyi hosszúra, 120 méternyi...  
 ...méternyi magasságra van tervezve...  
 ...fejtek a tervezett mű nagy sze...  
 ...lota ipar és műkiállításokra fog-

Szabó József,  
 ...kereskedő és kiadóulajdonos.

**Essencia**  
 ...től...  
 ...beától stb.

**vszere**  
 ...a a bűvés fertőzet ellen...  
 ...lyptus globulus fertőztele...  
 ...által fűfűdeztet és cs...  
 ...tán lényegesen...  
 ...K.

...l minden kártekonny gom...  
 ...szuvas fogak fogfájdalma...  
 ...csoló toroklob (Dyphteri...  
 ...szítja, fertőtleníti és...  
 ...rosz szagát is nyomban

...nagy száma konstatálja...  
 ...rebbet a haszn. utasításban.

...Dr. C. M. FABER-...  
 ...ARHOZ.

...Bécs I. Sonnenfelsgasse Nr. 7.

**ő-verseny**  
 ...a kerepesi ut végén 500...  
 ...ár kocsi...  
 ...2-dik díj 30 arany 10...  
 ...5-dik 5 arany.

...klós, 2-dik 20, 3-dik 10...  
 ...nyus 1-én a társaság is...  
 ...és istállópenz fejében 10...  
 ...eladási árból akár árve...  
 ...május 2-án reggel fog tör...  
 ...hirdetettni fog, május 4...  
 ...sík, szárazsárok, nyergek s...  
 ...ezen árveréshez tárgya...  
 ...utasításattak.

...rosárgatban a ő körül...  
 ...grattal 5 díj, összesen 334...  
 ...szesen 74 drb arany díjjal...  
 ...arany díjjal.

...sorsajáték lesz október hó...  
 ...sár...  
 ...mét az általunk berende...  
 ...rdések, bejelentések az igaz...  
 ...lésére alakult részvénytársaság...  
 ...ppest-ut végén 1880. márcz. 20.

